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Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 
Προς:    - Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Δημήτρη Παπαστεργίου 
 

-  Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ.  Κωστή Χατζηδάκη  
    
               
Θέμα: «Κλείσιμο ταχυδρομικού καταστήματος Νεστορίου, Π.Ε. Καστοριάς» 
  

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, 
 
Το οριστικό κλείσιμο πολλών ταχυδρομικών καταστημάτων σε διάφορες 
δυσπρόσιτες και απομακρυσμένες περιοχές της Ελλάδας κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού έχουν καταστήσει προβληματική τη δυνατότητα πρόσβασης των 
κατοίκων σε βασικές υπηρεσίες, καθώς πολλές φορές χρειάζεται να διανύσουν 
αποστάσεις δεκάδων χιλιομέτρων για να εξυπηρετηθούν και να καλύψουν βασικές 
ανάγκες τους.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, αποφασίστηκε πρόσφατα το αιφνίδιο κλείσιμο και του 
καταστήματος Νεστορίου, στην Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς, κάτι το οποίο 
δημιουργεί σημαντικά προβλήματα στο σύνολο της τοπικής κοινωνίας και ιδιαίτερα 
σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες,  όπως για παράδειγμα στα άτομα τρίτης ηλικίας που 
δε δύνανται να μετακινηθούν, ή δε διαθέτουν τις γνώσεις και τον απαραίτητο 
τεχνολογικό εξοπλισμό για πρόσβαση σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες μέσω διαδικτύου. 
Ως εκ τούτου, σημαντικό μέρος του τοπικού πληθυσμού σε μία μάλιστα ακριτική και 
δυσπρόσιτη περιοχή, υποχρεούται αιφνιδίως να αντιμετωπίσει ανυπέρβλητες 
δυσκολίες παραλαβής αλληλογραφίας, είσπραξης συντάξεων, εξόφλησης 
λογαριασμών κτλ.   
 
Κατόπιν όλων αυτών ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 

1. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε ώστε να δοθεί άμεσα λύση στα 
σημαντικά προαναφερόμενα προβλήματα που προκαλούνται από το κλείσιμο 
του ταχυδρομικού καταστήματος Νεστορίου Π.Ε. Καστοριάς;  
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1500
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2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός για την επίλυση των προβλημάτων που 
ανακύπτουν στις τοπικές κοινωνίες από τον αποκλεισμό τους σε βασικές 
υπηρεσίες; 
 

 
 
Η ερωτώσα Βουλευτής 
 
     
Μαρία Αντωνίου 




